

NBA东部季后赛对阵出炉

“绿衫军”PK尼克斯 热火将战76人

□据 搜狐体育

北京时间4月12日，在NBA常规赛的角逐中，在凯尔特人以94:95负于奇才的比赛过后，他们以55胜26负的成绩无法超过热火的57胜24负，“绿衫军”也就此锁定东部第三的位置，而热火也确定东部次席。

东部前八具体排名是：公牛、热火、凯

尔特人、魔术、老鹰、尼克斯、76人、步行者。

就在凯尔特人和热火常规赛均只差1场比赛的情况下，“绿衫军”在战绩上已经完全不可能超过热火，轰轰烈烈的东部季后赛第二名争夺战也在这个时候落下帷幕。由于在当天的比赛中76人负于魔术，这就使得另一个排名悬念也尘埃落定，76人在第六名争夺战中落败，只能屈居第七，尼克斯锁定

了东部第六的位置。因此，在季后赛首轮角逐中，凯尔特人将会对尼克斯，热火将对阵76人。

东部季后赛具体对阵是：公牛VS步行者，热火VS76人，凯尔特人VS尼克斯，魔术VS老鹰。

按照这个对阵，几支排名靠前的球队如果通过首轮，东部半决赛很可能上演热火VS凯尔特人、公牛VS魔术的精彩对决。

专家预测：本赛季MVP当属罗斯

□梁金雄

在本赛季常规赛即将收官之时，一位长期报道NBA的媒体人对常规赛各奖项的得主进行了预测。NBA个人最高荣誉——最有价值运动员(MVP)，将属于公牛队的当家球星德里克·罗斯。

著名专栏作者大卫·阿尔德里奇11日在NBA网站上发表了一篇预测本赛季各奖项得主的文章。

阿尔德里奇把最佳新秀奖颁给了快船队的格里芬，把最佳第六人奖授予了湖人队的奥多姆，把最佳防守奖归给了魔术队的霍华德，把进步最快奖送给了森林狼队的洛夫，76人队主帅柯林斯获得了最佳主教练奖。

阿尔德里奇还列出了本赛季第一阵容：他们是后卫罗斯、科比，前锋詹姆斯、诺维茨基和中锋霍华德。

在MVP这一最被看重的奖项角逐中，最后的优胜者是罗斯。热火队的詹姆斯、魔术队的霍华德、湖人队的科比和小牛队的诺维茨基则被阿尔德里奇列为“第二名”。

国青男篮“兵谏门”主角终于开口

范斌：我的出发点是出成绩

□据 新浪体育

在沉默两天、拒绝多家媒体采访之后，国青男篮“兵谏门”当事人范斌4月12日接受了记者的采访。他说：“面对今天这个局面，我很被动。之所以出现今天的局面，就是我一直在用我成功的老观念，来套这帮90后的年轻人。”

16岁入伍的范斌，因为自身条件差——身高只有1.78米，在其成长的道路上从来不是一帆风顺。在2003年亚锦赛助中国男篮夺冠时，他就明确说：自己能有今天，靠的完全

是训练时的刻苦与坚持不懈的努力。

范斌20年的球员生涯都是在部队中度过的，这让他有了无条件听从上级命令的惯性，这一烙印在他短短5年的执教生涯中体现甚深。他说：“在我以前的经验中，场上的队员对教练的言行有时不理解，但下场之后，冷静下来，也许就理解了。我是作为运动员、作为军人走到今天的，也是在大运动量以及骂声中扛过来的。我的经验，只有扛过来才能出成绩，只有抗得住才能成为人才。”

作为范斌当年的队友，在八一队打了8年球的闫宇峰，对范斌的遭遇很是同情，他

说：“如果(国青球员)就单纯挨打挨骂挨罚这些事，我觉得没什么，这些东西一直伴随着我成长。在八一青年队的时候，我是挨打挨罚最多的球员，但现在想起来，我真的认为打我骂我罚我最多的教练是最爱我的教练。”作为上一辈球员闫宇峰说：“我们敢保证，我们这些球员挨的打骂罚甚至侮辱，都比他们多得多得多。”

“我的出发点——一心想带这支国青队出成绩，把成绩搞上去，并且多出人才。这可能是对的，但过程操之过急了。”范斌说这话时，伴随着一声叹息。

省老年人运动会 洛阳乒乓夺第一

□体轩

4月7日至9日，河南省第十一届老年人运动会乒乓球比赛在郑州市举行。这是本届运动会的第一个比赛项目。我市代表队最终荣获团体第一名，林家俊、王凤云分别获男子甲、乙组第二名，李喜娥获女子甲组第二名，刘宝莲获女子乙组第三名。

建业周六战西安

□胡妙生

4月16日(周六)15:30，中超第三轮，河南建业队将在西安客场挑战陕西人和队，这是建业队新赛季的首个客场比赛。两队在往年的中超比赛中各有8次交锋，各胜两场，4场平局。上赛季，建业队主场1:0获胜，客场1:1战平。

洛阳球迷协会组织的今世福球迷助威团16日早上7:00在南昌路大张量贩原址前出发，观战结束后，将到绵阳等处游览。报名电话：13603960496、13592062777。

■英超 利物浦完胜曼城

□张薇

北京时间4月12日凌晨，主场作战的利物浦队3:0重创曼城队，其中卡罗尔身披“红军”战袍首度进球，而且一进就是两个。曼城队输球过后虽然继续排名英超第四，但下赛季欧冠资格受到很大威胁。

在安菲尔德主场面对曼城队，利物浦队的状况并不理想。中场大将杰拉德因腹股沟伤势已提前结束本赛季，后防线上阿格和约翰逊也因伤缺阵。不过，年初以3500万英镑身价由纽卡斯尔联队转会而来的卡罗尔光芒四射，与苏亚雷斯一起不断让曼城队防线遭遇险情。开场仅13分钟，卡罗尔便一脚远射洞穿哈特把守的曼城队大门，第一次为新东家贡献进球。

曼城队还未得及反击便遭遇重创，阿根廷前锋特维斯受伤离场，主帅曼奇尼第16分钟急忙派上意大利人巴洛特利。然而，巴洛特利基本没发挥作用，只是成了利物浦队1分钟内连进两球的看客。第34分钟，荷兰人库伊特低射破网。1分钟后，大个子卡罗尔头球命中。

利物浦队将雷纳直到第82分钟才算真正有了事情可做，将亚·图雷的劲射击出，确保“红军”本场不失一球。

曼城队虽然继续位列第四，但只领先第五名热刺队3分，而且还比热刺队多赛一场。利物浦队则以48分排名第6，落后曼城队8分。



国青男篮“兵谏门”主角终于开口 范斌：我的出发点是出成绩

□据 新浪体育

在沉默两天、拒绝多家媒体采访之后，国青男篮“兵谏门”当事人范斌4月12日接受了记者的采访。他说：“面对今天这个局面，我很被动。之所以出现今天的局面，就是我一直在用我成功的老观念，来套这帮90后的年轻人。”

16岁入伍的范斌，因为自身条件差——身高只有1.78米，在其成长的道路上从来不是一帆风顺。在2003年亚锦赛助中国男篮夺冠时，他就明确说：自己能有今天，靠的完全

是训练时的刻苦与坚持不懈的努力。

范斌20年的球员生涯都是在部队中度过的，这让他有了无条件听从上级命令的惯性，这一烙印在他短短5年的执教生涯中体现甚深。他说：“在我以前的经验中，场上的队员对教练的言行有时不理解，但下场之后，冷静下来，也许就理解了。我是作为运动员、作为军人走到今天的，也是在大运动量以及骂声中扛过来的。我的经验，只有扛过来才能出成绩，只有抗得住才能成为人才。”

作为范斌当年的队友，在八一队打了8年球的闫宇峰，对范斌的遭遇很是同情，他

说：“如果(国青球员)就单纯挨打挨骂挨罚这些事，我觉得没什么，这些东西一直伴随着我成长。在八一青年队的时候，我是挨打挨罚最多的球员，但现在想起来，我真的认为打我骂我罚我最多的教练是最爱我的教练。”作为上一辈球员闫宇峰说：“我们敢保证，我们这些球员挨的打骂罚甚至侮辱，都比他们多得多得多。”

“我的出发点——一心想带这支国青队出成绩，把成绩搞上去，并且多出人才。这可能是对的，但过程操之过急了。”范斌说这话时，伴随着一声叹息。

洛阳网
www.lyd.com.cn

**买车看车，上洛阳网汽车频道，
信息真实，最具参考价值**